



人民商场

家电数码：苏州人民商场家电广场3F格力空调重装开业购机有“豪”礼。松下原装进口冰箱单机处理：364升6门冰箱一款原价15600元，样机价11800元；487升6门冰箱一款原价22900元，样机价16500元……LG全新原装进口高端家电同步上市，玺印CR-Q23FGNCM，原装进口线性变频风冷十字对开门冰箱原价89900元，惊爆价69900元……二楼斯宝亚创电采暖器200FC原价1490元，特价1180元；电采暖器CK2003原价3080元，特价2380元……一楼手机类满1000减100，满2000及以上减200（特价除外）。电脑类8.5折起（外星人除外），手机1+1booc 8全系列同比官网价再优惠300元；2.华为荣耀7i白(2+16G,双卡TD)880元……珠宝百货：12月1日至12日，苏州人民商场暖冬购物街：一楼黄金珠宝：明牌黄金每克优惠35元，工费另收；千禧之星K金5折，一口价钻石9折，正价钻石4.5折，通灵满1000减100；金象彩金类3.8折，一口价钻石品9折，素金6.5折；潮宏基银族8折，K金9折。波朴、摩宝、李宝珠宝8折，御顺堂三七粉、灵芝孢子粉买二送一。手表：名表8.5折起；帝舵、时度、拜戈、天王、8.5折；格利、飞亚达指定款5折。化妆：欧珀莱、欧莱雅、自然堂、玉兰油、薇姿、秀雅等护肤赠好礼。

潮流服饰：12月1日至11日，苏州人民商场一楼女鞋：思加图秋冬款10减4-6；蹀愫秋冬款10减3-5；百丽、他她、森达、天美意、百思图冬靴10减5；KISSCAT、哈森秋冬款10减4-5；千百度秋冬款10减3.2-5.2；瑞贝卡秋冬款10减4-5.5。二楼第十六届羽博市启动，富安娜、梦洁、仙合……年末特惠活动特惠活动开始啦！内衣：黛安芬暖衣购2件7折；洛沙10减5起，部分一口价；爱美丽1件10减2.2件10减3；爱慕600减100、1000减200、1500减300，暖衣买三送一；欣姿、罗蒙冬购物季活动老品10减3，原价购买新品文胸1件+19元送同系列配套小裤一条；曼妮芬伊维斯10减2/5……三楼女装：内衣羽绒、羊绒羊毛暖冬联合巨献10减5元起。鄂尔多斯、鹿王、梦特娇、GOODLUCK、珍贝、盘古、兔皇、皮皮狗、海伦曼斯、欧洲啦……十大品牌羊绒衫10减5元起，精选款劲爆一口价480元起。瑞群、香约、开开、香中花、雅鹿等毛衫198元起。内衣节购满就送，三枪、AB、宜而爽、恒源祥……精选内衣99元、套起。四楼世纪海豹族、金狐狸超值新款皮装1980元。JackJones、EGOU、LEE、C2000、SELECTED时尚男装冬款全新上市。G.I.Y.、金利来、法耐、佳成、巴塞洛、柒牌、伊藤、八秆代、伦德保罗、老爷车、派克帝、哥伦尼奥、卡帝乐鳄鱼、鳄鱼恤、英伦梵希、金狐狸……冬款全面上市10减5起……五楼儿童冬装时尚儿童羽绒汇！品牌儿童冬靴10元减5元起。李宁专厅重装开业优惠多多。婴童用品：黄色小鸭新款外出服10元减3元，棉品、内衣10元减2元，洗护用品10元减1.5元……运动系列：匡威、彪马精选款10元减3元；MLB精选款7折；斯凯奇精选款满10减2元……六楼沙驰皮具全场8折特惠；金利来皮具满10减3，部分特惠2.5折；卡帝乐鳄鱼皮具满10减7-4，部分一口价290元起……羽绒专场：波司登羽绒服169元起；花花公子羽绒服299元起；鸭鸭羽绒服69元起……

(过伟)

难道开放式厨房只能亮相电视里吗？

当你还是个孩子的时候，有很多好奇心都是被禁止的，有很多地方都是不能去的，比如：“小孩子不能进厨房”。孩子进厨房，很容易遇到危险。可如今，随着开放式厨房越来越流行，年轻爸妈心里就开始摇摆，开放式厨房漂亮，却害怕孩子误启灶具受到伤害。难道开放式厨房只能亮相电视里吗？即使不是开放式厨房，年轻一代教育孩子的方式也发生了变化，一味禁止显然不是好办法，真希望像欧美国家一样和孩子一起烹饪，开发孩子的创造力。

好的科技没有“禁止”只有“防护”。人民商场家电广场方太展厅展示的新品磁控电磁灶，特别增加了“童锁”功能。在开机后按童锁按钮，锁定除开机键和童锁键之外的所有按键，再也不用担心孩子误启。另外，收起2颗螺丝是浮旋钮，便可以开启童锁功能。一周之中找一天陪孩子一起烹饪，看到孩子把自己亲手做的可爱食物送给爸妈的时候，连时光都会柔软下来。好的科技只会保护孩子的安全，而不会打扰他的天性。

好的外观没有“危险”只有“内敛”。方太磁控电磁灶采用嵌入式，远远看去就像一块漂亮的黑玻璃平躺在灶台上，安静、内敛，减少体积的存在感，不止为了不打扰家庭的烹饪乐趣，也是为了保护孩子安全。只要收起2颗螺丝是浮旋钮，磁控电磁灶秒变一个无凸起无凹陷的平面，对孩子而言再安全不过。

好的产品不仅漂亮要有实力，想要开启中式烹饪新时代，只靠漂亮、安全是不够的，方太磁控电磁灶深知中国人喜欢吃前炒后炸，这样的烹饪方式需要对火能有极强的控制。因此，磁控电磁灶采用电磁加热原理，最高功率可达3000W，满足爆炒所需的温度，而最小功率300W持续加热，小火稳定，慢慢烧汤更出味。只需指尖轻旋，轻松调控9段火力。

科技进步让童年更美好。别再用“你还是个孩子”来遏制孩子的好奇心，给他一个安全的防护，让厨房变成他另一个创造奇迹的地方。

(陈秉佳 首佳)



冬季不要错过汽车保养重要时机

转眼间，2017年已近尾声。前几天，立冬节气到来，让大家彻底意识到冬天已来临。面对越来越低的温度，你有没有想过为自己的爱车做些什么呢？其实，冬季是汽车保养的重要时机，在这个季节如果保养得当可以延长汽车的使用寿命，所以，在寒冬到来之际，我们有必要掌握一些汽车保养的知识。

冬季保养防冻是关键

如果要给冬天圈定一个关键词，“冷”一定是最显眼的那一个。

因此，在冬天想要更好地保养爱车，防冻必不可少。

1、更换防冻玻璃水。入冬除了必要

的车辆检查以外，还有一点不能忽略，就是将玻璃水更换成防冻型玻璃水，以免出现冻结喷嘴或管道等情况。在更换防冻玻璃水之前，首先要将车内残留的普通玻璃水喷出，然后再进行更换。如果发现玻璃水喷出有些困难或是有明显凝固表现，这说明玻璃水已经冻上或者快冻上了，此时就不要再接玻璃水的喷射按钮，避免烧坏玻璃水喷射装置。遇到这种情况建议行驶一段距离待机舱内温度上升后再尝试喷出。

2、更换冬季专用机油。机油被称为汽车的血液，其重要性不言而喻，但是，很多车主对机油的重视程度却明显不

够。很多人一种油品用四季，殊不知，冬季应更换专用机油，这是防止普通润滑油粘度因气温下降而流动性变差，导致汽车冷启动困难的情况发生。除此之外，对于长时间未更换的、油体颜色已经发黑的机油，车主们要及时进行更换，以免对发动机造成更大损伤。

3、合理使用防冻液。防冻液的全称应该叫防冻冷却液，意为有防冻功能的冷却液。防冻液可以防止在寒冷冬季停车时冷却液结冰而胀裂散热器和冻坏发动机缸体或盖。由于名为防冻液，所以许多人误认为防冻液只是冬天才使用，其实防冻液不仅仅是冬天用的，它全年都要使用。只是在冬天，更加不可忽视而已。

冬天能否跑得快，要看轮胎好不好

在积雪路面开车时最好使用雪地轮胎，雪地胎的胎面有更多细小纹路可增强抓地力。与普通轮胎相比，雪地轮胎通过特殊的配方来增大与冰雪路面的摩擦力。它的优点在于提高了冰雪路面的通过性和安全性。雪地轮胎胎面的材质更软，精心配制的二氧化硅复合物橡胶配方能与光滑冰面接触得更紧密，从而产生比四季轮胎更大的摩擦力，使得车辆在光滑冰面上的操控性和安全性大大提高。当温度低于10℃时，雪地轮胎的表面变得更软，从而获得更好的抓地力。普通轮胎正好相反，越冷越硬。（金刚）



苏州一百

今冬羽绒服越来越时尚

一年一度的一百羽博会，已于今年11月17日在“一百”六楼羽博广场第15次拉开大幕。以“波司登”为首的来自全国十几个知名羽绒品牌，将登场一百第15届羽博会。除了与上届羽博会相同的时尚品牌、休闲品牌、中老年品牌、儿童品牌外，本届羽博会还新增加了运动户外品牌，以及“秋羽绒”冬穿的羽绒服新品系列，和“波司登”可抵抗零下40度的极寒系列。而在产品丰富性基础上的“时尚性”，将会是本届羽博会的亮点和消费者的卖点。

多年以前，当羽绒服逐渐替代传统棉袄的时候，是相对以轻以保暖性能好而取胜的。但是能牢牢立足市场经久不衰，却是它能迎合消费者需求的时尚性而确立的。所以这些年来，羽绒服从纯到面料、里料再到色彩款式的新不断优化，从科技处理到制作工艺的不断创新升级，才使羽绒服越来越时尚，终于成为人们冬季服饰的必选。在这届羽博会上，货品充足挑选余地宽绰的也是以新颖的时尚款为领头羊的。纵观货架，一有“波司登”的时尚潮流系列，它定义为品牌时尚先驱，主力客群为35岁以下的时尚人群；二有“波司登”的时尚运动系列，它定义为品牌时尚运动生活化的概念，主力客群为45岁以下的热爱运动人群；三有“波司登”的适合年轻人冬季时尚穿着的中款、中长款、长款、超长款新品“秋羽绒”；四有艾莱依、冰洁、鸿鹄等品牌的时尚款；五有来自上海的“三山”运动户外系列，包括适用各种户外休闲活动的三合一羽绒冲锋衣系列，滑雪服套装系列，以及无性别羽绒服系列等。

从价格方面看，由于今年绒的售价上涨原因，致使羽绒服冬款的零售价有所上升。

每晚1杯红酒 轻松活到99！

“饭后百步走，活到九十九”、“长在花间走，活到九十九”。这两句古语表达了古代人民对健康长寿的向往，也表达了古代民众对健康生活方式的总结。一个是在饭后进行轻缓运动，另一个则是惬意经常到外界呼吸新鲜空气，亲近大自然。健康的饮食、有效的锻炼、平和的心态，这些都是可以让人健康长寿的秘诀。

今天呢，澳洲袋鼠红酒苏州总代理朱建明要和大家分享另一个养生秘决：“睡前一杯酒，活到九十九。”意思是说在每天的睡觉之前，喝一杯红酒，就能拥有健康长寿的生活。至于为什么会这么说呢，他列了七点，大家看看准不准？

一、红酒可以舒缓疲劳

工作一天，回家后，疲倦与困意袭来，此时的你需要一杯红酒。微量的酒精让体温暂时上升，可以让血液循环加快，快速消除疲劳感。喝酒的同时可以回想自己一天的收获，以良好的心态来面对明天的生活。

二、红酒具备滋补作用

红酒原料全部来自于葡萄，所以葡萄中有的养分红酒中都有。氨基酸、矿物质和维生素，这些都是人体每日必需补充营养物质。红酒中的营养物质可以不经过消化，直接被人体吸收，具有很好的滋补作用。酒精的存在可以使新陈代谢加快，从而更好地促进营养物质的吸收。

三、红酒可以促进消化

人体的胃中如果有少量的红酒，可以促进到胃液的分泌，提高胃部的消化作用。同样红酒也有利于蛋白质的同化吸收，酒精可以影响到蛋白质的变性，但是红酒的酒精度低，所以对蛋白质的变性影响不大。酒中的丹宁，可以柔化肉类的纤维，并增加肠道内的收缩性，提高吸收效果。

四、红酒能够改善血液循环

红葡萄酒中含有单宁、白藜芦醇这些多酚物质，具有抗氧化、促进血液循环的作用，能够让原本僵硬的血管变得柔软坚韧，使血液的流动更加自然有力，有效抵抗心血管堵塞造成的疾病。

五、红酒可以美容抗衰老

红酒中含有的白藜芦醇和单宁都是非常有效的抗氧化物质，能够加强身体的新陈代谢，并避免肌肤出现的色素沉着、皱纹等等问题。另外红酒还能够帮助去角质，有效嫩白肌肤，是每一位爱美女士的标配！

六、红酒能够利尿排毒

红酒是目前世界上唯一的碱性酒精饮品，还有丰富的酒石酸、柠檬酸钾等物质，加上酒精可以促进新陈代谢。所以，红酒具有一定的利尿排毒作用，可以有效防止水肿和维持体内酸碱平衡。

七、红酒具有杀菌作用

红酒在早期的欧洲是当做医药物品来使用的，其作用是能够杀菌，因为酒液中还有酒精，而且在发酵过程中会产生一些抑菌、杀菌的物质，随着后继科技的发达，纯度更高的酒精被提炼出来，红酒才不适用于做杀菌剂。所以，现在有人说红酒具有治疗感冒的功效是有可能的，因为红酒本身就含有和葡萄相同的营养物质，喝葡萄酒的同时也就补充了葡萄中的维生素、矿物质这些物质，对感冒有一定的作用的。

很多的人都认为酒里含的酒精，会对人们的身体健康有害，但其实红酒当中的所有成分全部来自葡萄，其它的成份含量比较少，所以红酒给人们带来的危害很少。但是还是那句话，适量饮酒可以有助于身体，切忌酗酒！

健康养生的饮酒方式为：每天按时并且适量的坚持饮用葡萄酒。合适的饮用量为：1瓶红酒，平均分为4-6天喝完。（金刚）



新希望 双喜
营养食品有限公司

双喜60年 新鲜乳品专家



订奶电话: 0512-66625777

